



## **Председателю Следственного комитета будет представлен доклад о проверке по факту возможного нарушения прав жителей Воронежа**



В эфире правовой программы федерального канала сообщалось о семье из Воронежа, вынужденной проживать в съемной квартире ввиду ненадлежащего состояния их собственного жилья, которое затапливает после дождей, из-за чего образуются сырость и плесень. Сообщается, что обращения в управляющую компанию и уполномоченные органы результата не принесли.

В следственном управлении СК России по Воронежской области по данному факту организована процессуальная проверка.

Председатель Следственного комитета запросил у руководителя СУ по Воронежской области Левита К.Э. доклад о ходе проверки и установленных обстоятельствах.



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

08 Сентября 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1822983>